
СПРАВКА 
о результатах проверки в организациях образования на предмет       

 соблюдения требований по обеспечению безопасности детей. 
 

с.Балкашино        5 февраля 2024 г.  

 
На территории района всего 27 общеобразовательных школ, проверкой 

охвачены все 27 школ района.  
 Согласно информации УСЭК Сандыктауского района в ходе проверок 

выявлены многочисленные нарушения санитарно-эпидемиологических  
требований к объектам образования, утвержденных приказом МЗ РК от 

05.08.2021 г. № КР ДСМ -76 (далее СП ДСМ № 76). 
 КГУ «Общеобразовательная школа №1 села Балкашино отдела 

образования по Сандыктаускому району»   
-  в санитарных узлах не установлены лотковые писсуары (0,5 на 40 

мальчиков), что является нарушением п.92 гл.5 приложение 6 к СП ДСМ 
№76;  

- мебель и оборудование не соответствуют росту и возрасту 
обучающихся, что является нарушением п.80 гл.5 СП ДСМ № 76;  

- подбор учебной мебели  не проводится в соответствии с ростом 

обучающихся, что является нарушением п.81 гл.5 приложение 5 СП ДСМ 
№76.  

КГУ «Общеобразовательная школа № 2 села Балкашино отдела 
образования по Сандыктаускому району»  

- поверхности пола в кабинетах не ровные, имеют щели. Линолеум 
между стеной и плинтусом плотно не прилегает к полу, что является 

нарушением п.17 гл.2, п.61 гл.4 СП  ДСМ № 76;  
- туалеты ежедневно не убирают с использованием дезинфицирующих 

средств. Раковины, унитазы ежедневно не подвергаются дезинфекции, что 
является нарушением  п.65 гл.4 СП ДСМ №76; 

- уборочный инвентарь (тазы, ведра, щетки, ветоши) не 
промаркированы не закреплены за отдельными помещениями (санитарные 
узлы, рекреации, учебные кабинеты), что является нарушением п.67 гл.4 СП 

ДСМ №76; 
- мебель и оборудование не соответствуют росту и возрасту 

обучающихся, что является нарушением п.80 гл.5 СП ДСМ №76;  
- подбор учебной мебели  не проводится в соответствии с ростом 

обучающихся, что является нарушением п.81 гл.5 приложение 5 СП ДСМ № 
76.  

  КГУ «Общеобразовательная школа села Максимовка отдела 
образования по Сандыктаускому району» 

 - при составлении расписания урок не учитывается динамика 
умственной работоспособности учащихся в течении дня и недели, что 

является нарушением п.73 гл.5 СП ДСМ № 76; 



КГУ «Основная средняя школа села Спасское отдела образования 
по Сандыктаускому району» 

- для предшкольных классов не установлены детские унитазы, что 
является нарушением п.92 гл.5 СП ДСМ № 76; 

- не сохраняются суточные пробы не менее 48 часов в специальном 

холодильном оборудовании или в специально отдельном месте 
холодильного оборудования, что является нарушением п.171 гл. 7 СП 

«Санитарно – эпидемиологические требования к объектам общественного 
питания», утвержденные приказом МЗ РК от 17.02.2022 г. № КР ДСМ -16 

(далее СП ДСМ № 16);     
- не разработана и не внедрена система производственного контроля 

(самоконтроля), что является нарушением п.3 гл.1 СП «Санитарно- 
эпидемиологические требования к осуществлению производственного 

контроля», утвержденные приказом МЗ РК № 62 от 07.04.2023 г. (далее СП 
ДСМ № 62); 

- при составлении расписания уроков не учитывается динамика 
умственной работоспособности учащихся в течении дня и недели, что 

является нарушением п.73 гл.5 СП ДСМ №76; 
- на участке,  для приготовления холодных блюд не используется 

бактерицидный облучатель для обеззараживания воздуха в помещениях и 

рабочих поверхностей оборудования, что является нарушением п.51 гл.4 СП 
ДСМ №16;  

- каждая партия продовольственного сырья, пищевой продукции не 
сопровождается товаросопроводительной документацией, обеспечивающей 

прослеживаемость, что является нарушением п.81 гл.5, п.82 п.п.3 гл.5  СП 
ДСМ №16. 

КГУ «Основная средняя школа села Владимировка отдела 
образования по Сандыктаускому району» 

- не проводятся мероприятия по дератизации и дезинсекции, что 
является нарушением п.68 гл.4 СП ДСМ №76; 

- не обеспечено проведение мер по предотвращению проникновения в 
помещение грызунов, по защите продовольственного сырья и пищевой 
продукции от загрязнения и порчи вредителями (грызунами), что является 

нарушением   п.67 гл.4 СП ДСМ №16;   
- на пищеблоке не предусмотрена вентиляция на механическом 

побуждении. Над оборудованием являющимся источником выделения тепла 
и влаги не установлены вытяжные зонты, что является нарушением п.50 

гл.3 СП ДСМ №76; 
- при составлении расписания уроков не учитывается динамика 

умственной работоспособности учащихся в течении дня и недели, что 
является нарушением п.73 гл.5 СП ДСМ № 76; 

- на участке,  для приготовления холодных блюд не используется 
бактерицидный облучатель для обеззараживания воздуха в помещениях и 

рабочих поверхностей оборудования, что является нарушением п.51 гл.4 СП 
ДСМ №16; 



- каждая партия продовольственного сырья, пищевой продукции не 
сопровождается товаросопроводительной документацией, обеспечивающей 

прослеживаемость, что является нарушением п.81 гл.5, п.82 п.п.3 гл.5  СП 
ДСМ №16. 

КГУ «Общеобразовательная школа села Мадениет отдела 

образования по Сандыктаускому району» 
- поверхность пола спортивного зала не ровная, имеются щели, 

изъяны, что является нарушением п.17 гл.2 СП ДСМ №76; 
- для предшкольных классов не установлены детские унитазы, что 

является нарушением п.92 гл.5 СП ДСМ №76; 
- на пищеблоке над оборудованием являющимся источником 

выделения тепла и влаги не предусмотрена вентиляция на механическом 
побуждении, не установлены вытяжные зонты, что является нарушением 

п.50 гл.3 СП ДСМ №76; 
- в кабинете истории на потолке отмечаются следы потоков, признаки 

поражения грибком, что является нарушением п.60 гл.3 СП ДСМ №76. 
КГУ «Основная средняя школа села Улан отдела образования по 

Сандыктаускому району» 
- потолок и стены на лестничном марше деформированы (осыпается 

штукатурка), отмечаются признаки поражения грибком, что является 

нарушением п.60 гл.3 СП ДСМ №76; 
- для предшкольных классов не установлены детские унитазы, что 

является нарушением п.92 гл.5 СП ДСМ №76; 
- Поверхности пола в кабинетах имеют щели. Линолеум между стеной 

и плинтусом плотно не прилегает к полу, что является нарушением п.17 гл.2 
СП ДСМ №76; 

- Не сохраняются суточные пробы не менее 48 часов в специальном 
холодильном оборудовании или в специально отдельном месте 

холодильного оборудования, что является нарушением п.171 гл. 7 СП ДСМ 
№16.    

КГУ «Основная средняя школа села Васильевка отдела 
образования по Сандыктаускому району» 

- Дезинфицирующие растворы готовят без учета инструкции 

производителя. Емкость для приготовления раствора не промаркирована, не 
указана дата приготовления раствора. Дезинфицирующие средства и 

рабочие растворы  хранят в доступном для обучающихся  месте, что 
является нарушением п.66 гл.4 СП ДСМ №76. 

КГУ  «Общеобразовательная школа   села Приозерное  отдела 
образования по Сандыктаускому району» 

- при приготовлении пищи используется пищевая продукция не 
промышленного (домашнего)  изготовления (огурцы соленые), что является 

нарушением  п.п.5 п.97 гл.5 СП ДСМ №16;  
- не обеспечено раздельное хранение разделочного инвентаря в 

соответствии с рабочими зонами на специально выделенных местах, или 



соответствующих производственных столах, что является нарушением  п.53 
гл.4 СП ДСМ №16.  

КГУ  «Общеобразовательная школа   села Лесное  отдела 
образования по Сандыктаускому району» 

В смывах   с рабочих поверхностей, оборудования, инвентаря, посуды, 

рук персонала, спец одежды,  обнаружено наличие  санитарно-
показательных микроорганизмов (бактерий группы кишечной палочки) 

БГКП более 5%.(халат повара), что является нарушение п.286 гл.7 СП ДСМ 
№16.  

КГУ  «Основная средняя школа  села Петровка  отдела 
образования по Сандыктаускому району» 

-  дезинфицирующие растворы готовят без учета инструкции 
производителя. Емкость для приготовления раствора не промаркирована, не 

указана дата приготовления раствора. Дезинфицирующие средства и 
рабочие растворы  хранят в доступном для обучающихся  месте, что 

является нарушением п.66 гл.4 СП ДСМ №76. 
КГУ  «Общеобразовательная школа   села Каменка  отдела 

образования по Сандыктаускому району» 
 -унитазы для обучающихся и воспитанников размещаются в открытых 

кабинах, для предшкольных классов объектов  не установлены детские 

унитазы, что является нарушением п.92 гл.4 СП ДСМ №76; 
- при приготовлении пищи используется пищевая продукция не 

промышленного (домашнего)  изготовления (огурцы соленые), что является 
нарушением  п.п.5 п.97 гл. 5 СП ДСМ №16; 

- фактический рацион питания и составление ежедневного меню, не 
обеспечено в соответствии с утвержденным перспективным меню, что 

является нарушением п.163 параграф 3 СП ДСМ №16; 
 - пищевые компоненты,  пищевые добавки, ароматизаторы не 

хранятся в упаковке изготовителя, что является нарушением п.113 гл.5 СП 
ДСМ №16;  

- производится пересыпание ароматизаторов из упаковки 
изготовителя в иную посуду, что является нарушением п.п.8 п.97 гл.5 СП 
ДСМ №16. 

КГУ  «Общеобразовательная школа   села Новоникольское    
отдела образования по Сандыктаускому району» 

- дезинфицирующие средства готовят без учета инструкции 
производителя. Емкости с рабочими растворами  не  имеют четкой надписи с 

указанием средства, его концентрации, даты приготовления, что является 
нарушением п.8 гл. 1 СП «Санитарно – эпидемиологические требования  к 

организации и проведению дезинфекции, дезинсекции  дератизации», 
утвержденных приказом МЗ РК от 29.07.2022 г. КР ДСМ -68 (далее СП ДСМ 

№ 68); 
- отобранная проба  0,015% раствора  дезинфицирующего  средства 

Деохлора не соответствует заданной концентрации, обнаружено содержание 
активного хлора 0,009%.  Протокол исследования дезинфицирующих средств 



№ SO – 24-00093/4 от 19 января 2024года, что является нарушением п.26 гл.2 
СП ДСМ №68; 

- используются разделочные доски из пластмассы, что является 
нарушением п. 37 гл.2 «Об утверждении стандартов питания в организациях 
здравоохранения и образования», утвержденных приказом МЗ РК от 

21.12.2020 г. № КР ДМС – 302 (далее- СП ДСМ № 302); 
  - из десяти отобранных  смывов с рабочих поверхностей, 

оборудования, инвентаря, посуды, в дух  обнаружено наличие санитарно- 
показательных микроорганизмов (бактерий группы кишечной палочки 

БГКП) более 5%, что является нарушением п.286 гл.7 СП ДСМ №16. 
КГУ  «Основная средняя школа   села Белгородский     отдела 

образования по Сандыктаускому району» 
- потолок и стены в кабинете математики  деформированы (осыпается 

штукатурка), отмечаются признаки поражения грибком (плесень), что 
является нарушением п.60 гл.3 СП ДСМ №76;  

- поверхности пола в рекреации не ровные, имеют щели. Линолеум 
между стеной и плинтусом плотно не прилегает к полу, что является 

нарушением  п.17 гл.2, п.61 гл.4 СП ДСМ №76;  
- дезинфицирующие растворы готовят без учета инструкции 

производителя. Емкость для приготовления раствора не промаркирована. 

Дезинфицирующие средства и рабочие растворы  хранят в доступном для 
обучающихся  месте, что является нарушением п.66 гл.4 СП ДСМ №76; 

- на территории объекта размещается объект функционально  с 
ним не связанный (ФАП), что является нарушением п.7 гл. 2 СП ДСМ 

№76;  
- продолжительность перемен после второго и третьего уроков по  10 

минут, что является нарушением п.75 гл.5  СП ДСМ № 76.  
КГУ  «Основная средняя школа   села Жыланды    отдела 

образования по Сандыктаускому району» 
- дезинфицирующие средства готовят без учета инструкции 

производителя. Емкости с рабочими растворами  не  имеют четкой надписи с 
указанием средства, его концентрации, даты приготовления, что является 
нарушением п.8 гл.1 СП ДСМ №68; 

- из десяти отобранных  смывов с рабочих поверхностей, 
оборудования, инвентаря, посуды, в двух  обнаружено наличие санитарно- 

показательных микроорганизмов (бактерий группы кишечной палочки 
БГКП) более 5%., что является нарушением п.286 гл.7 СП ДСМ №16. 

КГУ  «Основная средняя школа   села Баракпай     отдела 
образования по Сандыктаускому району» 

- дезинфицирующие средства готовят без учета инструкции 
производителя. Емкости с рабочими растворами не  имеют четкой надписи с 

указанием средства, его концентрации, даты приготовления, что является 
нарушением п.8 гл.1 СП ДСМ № 68; 

- в бытовом помещении личная и санитарная одежда не хранится 
раздельно, что является нарушением п.288 гл.8 СП ДСМ № 16; 



- на участке для приготовления холодных блюд не используется 
бактерицидный облучатель, что является нарушением п.51 гл.4 СП ДСМ 

№16; 
- из десяти отобранных  смывов с рабочих поверхностей, 

оборудования, инвентаря, посуды, в дух  обнаружено наличие санитарно- 

показательных микроорганизмов (бактерий группы кишечной палочки 
БГКП) более 5%, что является нарушением п.286 гл.7 СП ДСМ № 16; 

-  ежедневно перед раздачей не проводится органолептическая оценка  
качества  блюд и кулинарных изделий с внесением записей в журнал, что 

является нарушением п.167 параграф 3 СП ДСМ №16; 
- для разделки продовольственного сырья и готовой пищевой 

продукции используется не промаркированный разделочный инвентарь 
(доски, ножи), что является нарушением п.53 гл.4 СП ДСМ №16; 

- очистка и мытье оборудования не проводится по мере его 
загрязнения. После каждой технологической операции разделочный 

инвентарь не подвергается механической очистке, мытью горячей водой с 
моющими средствами, что является нарушением п.55 гл.4  СП ДСМ №16; 

- для мытья посуды используется  инвентарь из губчатого материала, 
что является нарушением п.61 гл.4 СП ДСМ №16. 

КГУ «Начальная школа села Михайловка отдела образования по 

Сандыктаускому району» 
- дезинфицирующие средства готовят без учета инструкции 

производителя. Емкости с рабочими растворами не  имеют четкой надписи с 
указанием средства, его концентрации, даты приготовления, что является 

нарушением п.8 гл.1 СП ДСМ №67; 
- дезинфицирующие средства и рабочие растворы  хранят в доступном 

для обучающихся  месте (в санитарном узле), что является нарушением   
п.66 гл.4 СП ДСМ №76; 

 -отобранная проба 0,06% раствора  дезинфицирующего  средства 
Дезостерил –Экстра» не соответствует заданной концентрации, обнаружено 

содержание активного хлора 0,0009%. Протокол исследования 
дезинфицирующих средств № SO- 24-00149/12 от 30.01.2024г.;   

- не сохраняются суточные пробы готовой продукции п.282 гл.7 СП 

ДСМ №16; 
- персоналом объекта (поваром) не соблюдается личная гигиена. Перед 

началом работы поваром не собраны волосы под головной убор, что является 
нарушением п.296 гл.8 СП ДСМ №16; 

- для мытья посуды используется  инвентарь из губчатого материала, 
что является нарушением п.61 гл.4 СП ДСМ №16; 

- используются разделочные доски из пластмассы, что является 
нарушением п.37 гл.2  СП ДМС- 302; 

- на участке для приготовления холодных блюд не используется 
бактерицидный облучатель, что является нарушением п.51 гл.4 СП ДСМ 

№16.   



КГУ «Основная средняя школа имени Нургабулы Малгаждарова 
села Кызыл-Казахстан отдела образования по Сандыктаускому 

району» 
- потолок в кабинетах физики и казахского языка имеет признаки 

поражения грибком (плесень), что является нарушением п.60 гл.4 СП ДСМ 

№ 76;  
- поверхности пола в рекреации,  на пищеблоке не ровные, имеют 

щели. Нарушена целостность линолеума, плотно не прилегает к полу, что 
является нарушением п.17 гл.2, п.61 гл.4 СП ДСМ №76; 

- световые проемы в учебных помещениях не оборудованы 
регулируемыми солнцезащитными устройствами, что является  нарушением  

п.44 гл.3 СП ДСМ № 76; 
- отобранная проба 0,03% раствора  дезинфицирующего  средства 

Дезостерил –Экстра» не соответствует заданной концентрации, обнаружено 
содержание активного хлора 0,001%. Протокол исследования 

дезинфицирующих средств № SO- 24-00150/12 от 30.01.2024года.  
КГУ «Начальная школа села Раздольное  отдела образования по 

Сандыктаускому району» 
- дезинфицирующие средства готовят без учета инструкции 

производителя. Емкости с рабочими растворами не  имеют четкой надписи с 

указанием средства, его концентрации, даты приготовления, что является 
нарушением п.8 гл.1 СП ДСМ №68; 

- дезинфицирующие средства и рабочие растворы  хранят в доступном 
для обучающихся  месте (в санитарном узле), что является нарушением   

п.66 гл.4 СП ДСМ №76; 
- отобранная проба  0,015% раствора  дезинфицирующего  средства 

Део - хлора не соответствует заданной концентрации, обнаружено 
содержание активного хлора 0,009%. Протокол исследования 

дезинфицирующих средств № SO-24-00093/4 от 19.01.2024года. 
КГУ «Общеобразовательная школа имени В. Комарова отдела 

образования по городу Степногорск» 
- дезинфицирующие средства готовят без учета инструкции 

производителя. Емкости с рабочими растворами не  имеют четкой надписи с 

указанием средства, его концентрации, даты приготовления, что является 
нарушением п.8 гл.1 СП ДСМ №68; 

- количество уроков в расписании  не согласовано с родительским 
комитетом, что является нарушением п.72 гл.5 СП ДСМ №76. 

КГУ  «Основная средняя школа   села Новоромановка      отдела 
образования по Сандыктаускому району» 

- дезинфицирующие средства готовят без учета инструкции 
производителя. Емкости с рабочими растворами не  имеют четкой надписи с 

указанием средства, его концентрации, даты приготовления, что является 
нарушением п.8 гл.1 СП ДСМ №67; 

- для мытья посуды используется  инвентарь из губчатого материала, 
что является нарушением п.61 гл.4 СП ДСМ №16; 



- отобранная проба 0,015% раствора  дезинфицирующего  средства 
Дезостерил- Экстра» не соответствует заданной концентрации, обнаружено 

содержание активного хлора 0,007%. Протокол исследования 
дезинфицирующих средств № SO-24-00201/14 от 01.02.2024года; 

- столовые приборы хранятся на подносах россыпью,  по принципу 

самообслуживания не выставлены в кассеты ручками в вверх, что является 
нарушением п.58 гл.4 СП ДСМ №16; 

- не сохраняются суточные пробы готовой продукции п.282 гл.7 СП 
ДСМ №16; 

- на участке для приготовления холодных блюд не используется 
бактерицидный облучатель, что является нарушением п.51 гл.4 СП ДСМ 

№16; 
- из десяти отобранных  смывов с рабочих поверхностей, 

оборудования, инвентаря, посуды, в дух  обнаружено наличие санитарно- 
показательных микроорганизмов (бактерий группы кишечной палочки 

БГКП) более 5%, что является нарушением п.286 гл.7 СП  ДСМ №16. 
КГУ  «Основная средняя школа   села Дорогинка      отдела 

образования по Сандыктаускому району» 
- дезинфицирующие средства готовят без учета инструкции 

производителя. Емкости с рабочими растворами не  имеют четкой надписи с 

указанием средства, его концентрации, даты приготовления, что является 
нарушением п.8 гл.1 СП ДСМ №68; 

- для мытья посуды используется  инвентарь из губчатого материала, 
что является нарушением п.61 гл.4 СП ДСМ №16; 

- поверхности пола в рекреации и обеденном зале  не ровные с 
изъянами,  имеют щели и механические повреждения, что является 

нарушением п.17 гл.2 СП ДСМ №76;   
  - световые проемы в учебных помещениях не оборудованы 

регулируемыми  солнцезащитными устройствами, что является нарушением 
п.44 гл.3 СП ДСМ №76; 

- раковины в санитарных узлах не оборудованы подводкой горячей 
воды, что является нарушением п.34, п.35 гл.3 СП ДСМ №76; 

- изготовителем  не обеспечено  соответствие изготавливаемой 

продукции в течение установленного срока годности требованиям 
технических регламентов,  не обеспечена безопасность изготавливаемой и 

реализуемой пищевой продукции при использовании ее по назначению. В 
1,0 гр. продукта (макароны отварные) обнаружено БГКП, что является 

нарушением  п. 287 гл. 7 СП ДСМ №16. 
КГУ  «Основная средняя школа   села Богородка    отдела 

образования по Сандыктаускому району» 
- потолок и стены в кабинете математики  деформированы (осыпается 

штукатурка), отмечаются признаки поражения грибком, что является 
нарушением  п.60 гл.3 СП ДСМ №76;  



- поверхности пола в рекреации не ровные, имеют щели. Линолеум 
между стеной и плинтусом плотно не прилегает к полу, что является 

нарушением  п.17 гл.2, п.61 гл.4 СП ДСМ №76;  
- дезинфицирующие растворы готовят без учета инструкции 

производителя. Емкость для приготовления раствора не промаркирована. 

Дезинфицирующие средства и рабочие растворы  хранят в доступном для 
обучающихся  месте, что является нарушением п.66 гл.4 СП ДСМ №76; 

- для контроля за температурой воздуха в учебных помещениях не 
установлены термометры, что является нарушением п.55 гл.3 СП ДСМ 

№76;  
- остекление окон выполнено не из цельного стеклополотна, что 

нарушением п.45 гл.3 СП ДСМ №76; 
- в смывах с рабочих поверхностей оборудования, посуды  

обнаружены (бактерий группы кишечной палочки)  более чем в 5 %,   что 
свидетельствует об неудовлетворительной оценке соблюдения режима 

дезинфекции. Наличие патогенных микроорганизмов в микробиологических 
смывах с внешней среды (объектов контроля) не допускается, что является 

нарушением п.286 гл.7 СП ДСМ №16. 
  КГУ  «Общеобразовательная школа села Сандыктау отдела 

образования по Сандыктаускому району» 

- не соблюдается продолжительность перемен между уроками для 
учащихся. После второго урока перемена 10 минут, после четвертого урока 

перемена 5 минут, что является нарушением  п.75 гл.5 СП ДСМ №76. 
КГУ «Начальная школа села Петриковка отдела образования по 

Сандыктаускому району» 
  - из десяти отобранных смывов с рабочих поверхностей, оборудования, 

инвентаря, посуды, в дух обнаружено наличие санитарно- показательных 
микроорганизмов (бактерий группы кишечной палочки БГКП) более 5%, что 

является нарушением п.286 гл.7 СП ДСМ №16. 
Также проверки проведены в деятельности субъектов частного 

бизнеса обеспечивающие питанием в 6 школах района. 
Так, пищевой блок в Балкашинской СШ № 2, Сандыктауской СШ, 

Лесной СШ, Каменской СШ и Максимовской СШ арендуется ТОО 

«Кооператор». 
Арендованный пищеблок при КГУ  «Общеобразовательная школа   

села Лесное   отдела образования по Сандыктаускому району»  
  - в смывах с рабочих поверхностей оборудования, посуды  

обнаружены (бактерий группы кишечной палочки)  более чем в 5 %, что 
свидетельствует о несоблюдении режима дезинфекции. Наличие 

патогенных микроорганизмов в микробиологических смывах с внешней 
среды (объектов контроля) не допускается, что является нарушением п.286 

гл.7 СП ДСМ №16.  
Арендованный пищеблок при КГУ  «Общеобразовательная школа   

села Максимовка    отдела образования по Сандыктаускому району»  



- промывка гарниров (макаронных изделий) осуществляется  не 
горячей кипяченой водой. При приготовлении картофельного пюре 

используется молоко, не доведенное до кипения.  Масло, добавляемое  в 
гарниры, предварительно не  подвергается тепловой обработке, что является 
нарушением п.131 гл.5 СП ДСМ №16.  

Арендованный пищеблок при КГУ  «Общеобразовательная школа   
села Каменка  отдела образования по Сандыктаускому району»  

- используется пищевая продукция непромышленного (домашнего) 
изготовления (огурцы соленые), что является нарушением пп.1 п.177  

параграф 4 СП ДСМ №16;   
- дезинфицирующие растворы готовят без учета инструкции 

производителя, что является нарушением п. 8  гл.1 СП ДСМ №68. 
Арендованный пищеблок при КГУ  «Общеобразовательная школа 

№ 2  села Балкашино отдела образования по Сандыктаускому району» 
- при организации питания используются яйца с поврежденной 

скорлупой, что является нарушением пп.5 п.97 гл.5 СП ДСМ №16;  
- пищевые компоненты,  пищевые добавки, ароматизаторы, не 

хранятся в упаковке изготовителя, что является нарушением п.113 гл.5 СП 
ДСМ №16;  

- производится пересыпание ароматизаторов из упаковки 

изготовителя в иную посуду, что является нарушением пп.8 п.97 гл.5 СП 
ДСМ №16.  

Пищевой блок в Балкашинской СШ № 1 арендуется ИП Чечушковой 
Е.Н. 

Арендованный пищеблок при КГУ  «Общеобразовательная школа 
№ 1  села Балкашино отдела образования по Сандыктаускому району» 

- не обеспечено раздельное хранение разделочного инвентаря в 
соответствии с рабочими зонами на специально выделенных местах, или 

соответствующих производственных столах, что является нарушением  п.53 
гл.4 СП ДСМ №16;  

- пищевая продукция не хранится в упаковке (таре) изготовителя, что 
является нарушением  п.103 гл.5 СП ДСМ №16;  

- пищевые компоненты,  пищевые добавки, ароматизаторы (соль, 

перец, приправы) не хранятся в упаковке изготовителя, что является 
нарушением п.113 гл.5 СП ДСМ №16;  

- производится пересыпание ароматизаторов (соль, перец, приправы) 
из упаковки изготовителя в иную посуду, что является нарушением пп.8 

п.97 гл.5 СП ДСМ №16;  
- очищенные овощи (картофель) хранится в холодной воде  более двух 

часов, что является нарушением п.129 гл.5 СП ДСМ №16; 
- мытье столовой, чайной и стеклянной посуды, столовых приборов, 

подносов производится  с обработкой дезинфицирующими средствами без 
учета  инструкции по применению. На раздачу столовая, чайная и 

стеклянная посуда, столовые приборы и подносы подаются не 
высушенными, что является нарушением п.58 гл.4 СП ДСМ №16. 



В общеобразовательных школах с.Красная поляна и с.Веселое 
нарушений санитарных требований не установлено.  

По результатам проверки по выявленным нарушениям санитарно-
эпидемиологических требований, полагаю необходимым внести акт надзора 
в адрес руководителя УСЭК Сандыктауского района для привлечения к 

административной ответственности виновных лиц.   
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